

**wszyscy uczestnicy postępowania
ubiegający się o udzielenie
zamówienia publicznego
(wyjaśnienia nr 1)**

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na zaprojektowanie i wykonanie robót budowlanych dla zadania pn.: „Modernizacja systemu oświetlenia miejskich placówek oświatowych w Świętochłowicach”.

Zamawiający działając na podstawie przepisu art. 38 ust. 1 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.), przedkłada odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków.

Pytanie nr 1

Czy przewidują Państwo przy wymianie oświetlenia podstawowego także dostosowanie obiektów do obowiązujących przepisów przeciwpożarowych tzn. wymiana oświetlenia awaryjnego.

Odpowiedź

Przedmiot zamówienia nie obejmuje dostosowania obiektów do obowiązujących przepisów przeciwpożarowych tzn. wymiany oświetlenia awaryjnego, natomiast przedmiot zamówienia obejmuje wymianę istniejącego oświetlenia awaryjnego w stosunku 1:1.

Pytanie nr 2

Ze względu na uciążliwy charakter prac demontażowych i montażowych (wiercenie, noszenie materiałów itp.) czy zamawiający dopuszcza montaż w czasie trwania zajęć lekcyjnych, czy prace te mogą odbywać się wyłącznie po zakończeniu zajęć? Czy zamawiający dopuszcza pracę w weekendy?

Odpowiedź

Zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia roboty budowlane będą prowadzone na czynnych obiektach. Dopuszcza się realizację robót wewnątrz budynków etapami, wyłącznie na podstawie uzgodnionego z dyrektorem każdej z placówek harmonogramu udostępniania pomieszczeń, zapewniając możliwość normalnego prowadzenia zajęć oraz bezpieczny dostęp do wszystkich pomieszczeń nie objętych w danym momencie robotami. Roboty budowlane związane z emisją wibracji oraz hałasu jak i wszystkie pozostałe związane z realizacją zadania winny być prowadzone w sposób niezakłócający normalnej (tj. jak przed przystąpieniem do realizacji zamówienia) pracy każdej placówki (np. po godzinach zajęć lub inny sposób uzgodniony z Dyrektorem placówki).

Pytanie nr 3

Na podstawie ukończonych modernizacji oświetlenia w budynkach oświatowych, jaka była liczba wymienionych instalacji elektrycznych po wykonaniu pomiaru rezystancji izolacji?

Odpowiedź

Zamawiający nie dysponuje danymi odnośnie ilości wymienianych lub naprawianych instalacji elektrycznych.

Pytanie nr 4

Proszę o informacje odnośnie hal gimnastycznych:

- które obiekty szkolne posiadają taką halę,
- ile jest w nich zamontowanych opraw,
- na jakiej są one wysokości,
- jaki rodzaj opraw jest tam obecnie zamontowany.

Odpowiedź

Zgodnie ze szczegółowym opisem przedmiotu zamówienia przed sporządzeniem oferty zaleca się przeprowadzenie wizji lokalnej w terenie, w celu sprawdzenia warunków wykonania niniejszego zamówienia i właściwego oszacowania ceny ofertowej zamówienia. Zamawiający nie dysponuje dokumentacją z rozkładem i ilości tych opraw w poszczególnych placówkach. Inwentaryzacja pomieszczeń należy do obowiązków Wykonawcy w ramach realizacji przedmiotu zamówienia.

Sale gimnastyczne z obiektów objętych przedmiotem zamówienia posiadają:

- Szkoła Podstawowa nr 1, przy ul. Zubrzyckiego 38;
- Szkoła Podstawowa nr 8, przy ul. Wiśniowej 9;
- Szkoła Podstawowa nr 19, przy ul. Chrobrego 4;
- Zespole Szkół Ogólnokształcących, przy ul. Sudeckiej 5.

Pytanie nr 5

Czy istnieje możliwość odbycia wizji lokalnej w przedmiotowych placówkach oświatowych.

Odpowiedź

Tak. Zgodnie ze szczegółowy opis przedmiotu zamówienia przed sporządzeniem oferty zaleca się przeprowadzenie wizji lokalnej w terenie, w celu sprawdzenia warunków wykonania niniejszego zamówienia i właściwego oszacowania ceny ofertowej zamówienia.

W celu odbycia wizji lokalnej w placówkach oświatowych proszę o kontakt z dyrektorami tych placówek:

- 1) Przedszkole Miejskie nr 4, przy ul. Mielęckiego 19 – tel. 32 245 27 85;
- 2) Przedszkolu Miejskim nr 13, przy ul. Sudeckiej 1 – tel. 32 245 66 64;
- 3) Szkole Podstawowej nr 1, przy ul. Zubrzyckiego 38 – tel. 32 245 67 11;
- 4) Szkole Podstawowej nr 8, przy ul. Wiśniowej 9 – tel. 32 245 26 36;
- 5) Szkole Podstawowej nr 19, przy ul. Chrobrego 4 – tel. 32 245 27 72;
- 6) Szkole Podstawowej Specjalnej nr 10, przy ul. Łagiewnickiej 65 – tel. 32 345 19 26;
- 7) Zespole Szkół Ogólnokształcących, przy ul. Sudeckiej 5 – tel. 32 770 76 39;

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Michał Palusiński